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 2012/2012 ثاوًالفصل الدراسي ال – الخربيتكليت  –جامعت بىها 

   كاملت ورقت امخحاويت  -رياضياث شعبت  – حعليم أساسي ثاويتالفرقت ال 

 السمه ساعخان  –رياضياث الخطبيقيتالإجابت اخخبار مادة 

 إجابت السؤال الأول 

ّقطــــح شاترــح فٜ اىَســــر٘ٙ ٗأّٔ ٝ٘جــذ ٍجَ٘ػرـــاُ ٍِ اىَحــاٗس. اىَحـــــ٘ساُ  oّفشض أُ  -1

),(اىَحـــــ٘ساُ اىصاترـــــاُ فٜ اىَســــــــــــر٘ٙ  اىصاترـــــاُ فٜ oyox فٍٜٗرجٖـــــــــاخ اى٘حــذج 

),(اذجإَٖٞا  ji  ُفٜ اىَســـر٘ٙ ٗاىَح٘ساُ اىذائشا),( yoxo   ٍٗرجــــٖاخ اى٘حــــذج فٜ اذجإَٖٞا

),( 21 ee  ّٗفشض أُ اىَحـ٘ساُ اىذائشاُ تذا اىحشمح ػْذٍا ماُ ْٝطثقاُ ػيٜ اىَحــــ٘سِٝ اىصاترِٞ ٗتؼذ

ٍغ اىَحـ٘سِٝ اىصاتراُ ٗترحيٞو  oPماُ اىَحـــ٘ساُ اىذائشِٝ ٝصْؼاُ صاٗٝــــــــح  tٍعٜ صٍِ قذسٓ 

),(ٍرجـــٖٜ اى٘حــــــــذج  21 ee  ِٝفٜ اذجــــــإٜ اىَح٘س),( oyox  ُّجذ أ 

(1)                                                 jie  sincos1  

(2)                                              jie  cossin2   

 ٗتاىرفاظو تاىْسثح ىيضٍِ ّجذ أُ 

21 )cossin()( ejie
dt

d   

12 )sincos()( ejie
dt

d   

تاىْســـــثح ىيضٍِ ٗٝشٍض ىٖا أحٞاّا  َٗٝنِ ذؼْٖٞٞا تَؼذه ذغٞش oٕٜ اىسـشػح اىضاٗٝـــح ح٘ه  حٞس 

 ٗفٜ ٕزٓ اىحاىح ذنُ٘ تاىشٍض 

(3)                                                  21)( ee
dt

d
   

(4)                                                
1

)( 2 ee
dt

d
 

),(اػرثش ّقطح ٍــادٝح ذرحشك فٜ اىَسر٘ٙ ٗىْفشض أُ  rP  ٍ٘ظغ اىْقطح اىَرحشمح ػْذ اىيحظـــحt  .

ٕزٓ اىَجَ٘ػح ذذٗس  0فٜ اذجـآ ذضاٝذ  oPػَ٘دٛ ػيٜ  oP  ،oyٍْطثقا ػيٜ  oxتاخرٞاس اىَح٘سِٝ 

َٕا  ,oyoxٗتاذخار ٍرجٖٜ اى٘حذج فٜ اذجـإٜ اىَحـ٘سِٝ  فٜ اىَسـر٘ٙ تسـشػح صاٗٝح  oح٘ه 

21,ee ػيٜ اىرشذٞة 

                                                      1eroPr  

                         21 erer    
dt

ed
rerer

dt
d

dt
rd

v
1

11)(                   

),(  rrv 

ذسَٜ اىَشمثــــح الأٗىٜ ىيســـشػح تاىسشػح اىْصف قطشٝـــــح ٗاىَشمثح اىصاّٞح ىيسشػح تاىسشػح 

 fٗتاىَصو َٝنِ اىحص٘ه ػيٜ ٍشمثاخ اىؼجيح  0اىَسرؼشظح 

                   21

2
)2()( errerr   

1

2

2221
erererererf              
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





 )(

1
),( 22   r

dt

d

r
rrf . 

2-  

                                                                                                       ctconst   . 

ٗتاىرتاىٜ ٝنتُ٘ اىصاتتد  0ماّتد  0tشاتد اىرناٍو ٗٝؼِٞ ٍِ اىششٗغ الاترذائٞح حٞس ػْذٍا  cحٞس 

0c  
 t  

 تاىرؼ٘ٝط فٜ ٍؼادىح اىَساس ّجذ أُ 

 taar   

 ٍِٗ ٕزٓ اىَؼادىح ّحصو ػيٚ 

0r                     ،ar  

 مَا أُ 

0                       ،  

 ٗتاىرؼ٘ٝط فٜ ٍشمثاخ اىسشػح فٜ الاذجإِٞ اىَشمضٛ ٗاىؼَ٘دٛ ػيٞٔ ّجذَٕا ػيٚ اىرشذٞة 

rrv            ،arvr   

 ٗمزىل ٍشمثرا اىؼجيح فٜ الاذجإِٞ اىساتقِٞ َٕا ػيٚ اىرشذٞة 

 rrrf
r

22
   

 222  arrf   

 إجابت السؤال الثاوً 

1-  

 

 

 

 

 
  

 معادلاث الحركت : 

(1)                                                                                                                         0xm  

(2)                                                                                                                   mgym       

 ّجذ أُ  (1)ٍِ اىَؼادىح 

(3)                                                                                cos.0 uconstx
dt

xd
 


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gّجذ أُ                                                                                               (2)ٍِ اىَؼادىح 
dt

yd



 

 تفصو اىَرغٞشاخ ٗإجشاء اىرناٍو ّحصو ػيٚ 

      (4              )cgty                     ⇒            cdtgyd 

sinuyماّد  0tػْذٍا     sinuc    

 ّحصو ػيٚ  (4)تاىرؼ٘ٝط فٜ اىَؼادىح 

(5)                                                                                                         gtuy  sin                                           

 ّجذ أُ  (3)ٍِ اىَؼادىح 

 11 coscos cutxcdtudx    

0ّجذ أُ  0xماّد  0tػْذٍا 
1
c  

(6)                                                                                                              cosutx                                                                                       

 ٗتؼذ فصو اىَرغٞشاخ ٗإجشاء اىرناٍو ّجذ أُ  (5)ٍِ اىَؼادىح 

(7)                                                                                                      
2

2

1
sin gtuty                                                    

 زمه الطيران 

Ttyلإٝجاد صٍِ اىطٞشاُ ّعغ   ,0  ّحصو ػيٚ  (7)فٜ اىَؼادىح 

(8)                                                                                                      sin)/2( guT                                                                        

 المـــــدي 

 حٞس  Rّحصو ػيٚ اىَذٙ ٗاىزٛ س٘ف ّشٍض ىٔ تاىشٍض  (6)فٜ اىَؼادىح  (8)تاىرؼ٘ٝط ٍِ اىَؼادىح  

(9)                                                                               2sincossin
2 2

g

u

g

u
uR 








                                                                      

12sinأمثتتتتش ٍتتتتا َٝنتتتتِ أٛ ػْتتتتذٍا ذنتتتتُ٘  2sinٗٝثيتتتتم اىَتتتتذٙ أقصتتتتٚ قَٞتتتتح ىتتتتٔ ػْتتتتذٍا ذنتتتتُ٘    أٛ ػْتتتتذٍا

2/24/    ٛٗٗٝنُ٘ اىَذٙ فٜ ٕزٓ اىحاىح أمثش ٍا َٝنِ ٗٝسا 

guR /2

max
 

 أقصً ارحفاع  

 ّحصو ػيٚ  0yتؼذ ٗظغ  (5)ٍِٗ اىَؼادىح  0yٕ٘ أقصٚ اسذفاع ٝصو إىٞٔ اىَقزٗف سأسٞاً ٗذنُ٘ ػْذٓ 

(10)                                                                                                       sin)/( gut  

 (11)                                                    2

2

max
sin

2
sin

2

1
sinsin

g

u

g

u
g

g

u
uy 

















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 ٗٝساٗٛ Aإىٚ اىْقطح  oٕٗ٘ صٍِ اى٘ص٘ه ٍِ اىْقطح  Tصٍِ اىطٞشاُ   -2

sec12
10

)5/3)(100(2sin2


g

u
T


 

m                     ٝساٗٛ  Rاىَذٙ 
g

u

g

u
R 960

5

3

5

4

10

)100(2
sincos

2
2sin

222

  

أقصٚ اسذفاع ٝصو إىٞٔ اىجسٌٞ 
maxy  ٛٗٝسا       m

g

u
y 180

5

3

20

)100(
sin

2

22

2

2

max









  

 إجابت السؤال الثالث

 ٍؼادىح اىحشمح ٕٜ 

(1)                                









k

g
vkvkgf 

dtdvfت٘ظغ   /   ٗتفصو اىَرغٞشاخ ٗإجشاء اىرناٍو ّجذ أُ (1)فٜ اىَؼادىــــح 

                                             









k

g
vk

dt

dv
 

                                       
1cdt

k

g
vk

dv












 

1ln
1

ct
k

g
v

k









 

uvّجذ أُ  0tػْذٍا    ّٚحصو ػي 

(3)  









k

g
u

k
c ln

1
1 

 ّحصو ػيٚ  (2)تاىرؼ٘ٝط فٜ اىَؼادىح 

(4)   
gvk

guk

k
t




 ln

1
 

 حٞس  vٗاىسشػح  tذؼطٜ اىؼلاقح تِٞ اىضٍِ  (4)اىَؼادىح 

(5)     kegukgv kt /)(  

dtdvfٗت٘ظغ  /  (5)فٜ اىَؼادىح  

  ktegukg
kdt

dy  )(
1

 

 ٗتفصو اىَرغٞشاخ ٗإجشاء اىرناٍو ّحصو ػيٚ 

   
2)(

1
cdtegukg

k
dy kt  

 
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(6)    2

1
ce

k

guk
gt

k
y kt 




 
  

ْٝرج أُ  0yذنُ٘  0tػْذٍا 
22

k

guk
c


 .  

 ّحصو ػيٚ  (6)تاىرؼ٘ٝط فٜ اىَؼادىح 

(7)   








  )1(

1 kte
k

guk
gt

k
y 

 ّٗجذ أُ  yٗاىَسافح  vّحصو ػيٚ اىؼلاقح تِٞ اىسشػح  (7),(4)ٍِ اىَؼادىرِٞ 

                         

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
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k
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  لرابعإجابت السؤال ا

1-(i)  إرا ماّتد اىقت٘ج ٍرغٞتشج  ٗ ق٘ج خلاه فرشج صٍْٞح ٍؼْٞح ٕ٘ حاصو ظشب اىق٘ج فتٜ صٍتِ ذيشٞشٕتا دفع

 فئُ اىذفغ ٝساٗٛ ذناٍو اىق٘ج تاىْسثح ىيضٍِ أٛ أُ 


t

dtFJ
0

  

  



PPvvmdvmdt
dt

vd
mdtFJ

v

v

tt

  )(
00

 

vmPٗاىطشف الأَِٝ ٕ٘ ػثاسج ػِ اىرغٞش فٜ مَٞح اىحشمح حٞس    مَٞح اىحشمح ٜٕ 

(ii)  : القىي الدفعيت 

ٕٜ ق٘ٙ راخ قَٞح مثٞشج جذاً ذؤشش ىفرشج صٍْٞح صغٞشج جذاً فرحذز ذغٞشاخ فٜ مَٞح حشمح اىجسٌٞ دُٗ أُ 

 .ٍ٘ظغ اىجسٌٞذحذز ذغٞٞشاً ٍحس٘ساً فٜ 

 مبدأ ثبىث كميت الحركت : 

إرا ىٌ ذؤشش ق٘ٙ خاسجٞح ػيٚ ٍجَ٘ػح ٍِ اىجسَٞاخ فئُ ٍجَ٘ع مَٞاخ حشمرٖتا فتٜ أٛ اذجتآ ٝظتو شاترتاً. 

 .أٛ أُ  مَٞح اىحشمح قثو اىرصادً = مَٞح اىحشمح تؼذ اىرصادً 

 قاوىن ويىحه الخجريبي : 

 ْٗٝص ػيٚ إّٔ إرا ذصادً جسَٞاُ فئُ  

 )اىسشػح اىْسثٞح قثو اىرصادً ( eاىْسثٞح ىَٖا تؼذ اىرصادً =  اىسشػح

 شاتد ٝسَٚ ٍؼاٍو الاسذذاد. eحٞس 

 

ؼذ اىرصادً فٜ اذجآ خػ تَا أُ اىنشج اىصاّٞح ماّد سامْح قثو اىرصادً ىزىل فئّٖا س٘ف ذرحشك ت -2

 سشػح اىنشج الأٗىٚ تؼذ اىرصادً  1vّفشض أُ  اىَشمضِٝ.

(1)    sinsin1 uv  

(2)      21 coscos vMvmum   

(3)   )cos(cos 21  uevv  

سرْحشف صاٗٝح قائَح إرا ماّد  uاىسشػح   90 
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   sin)cos(,tan 121 vuevuv  

ّجذ أُ      (2)تاىرؼ٘ٝط فٜ اىَؼادىح 
 sintancossintancos uMueMumum                                        

umMeumM )(tan)( 2   

 أٛ أُ 

 
mM

mMe




2tan 

    إرا ماّد اىنشذاُ ذاٍراُ  اىَشّٗح فئُ 

ٗ ٝنُ٘ 
mM

mM




2tan 

 اوخهج الإجابت 

 

أساسً -كليت الخربيت  

رياضياثشعبت  ثاويتالفرقت ال  

(2رياضياث حطبيقيت )المادة /  

 اسخاذ المادة/ د. عبير شعبان محمىد

21/2/2012حاريخ الإمخحان   

الإمخحان ساعخيهزمه   
 

 

 

 

 

 


